



Naziv akta: Prijedlog Proračuna Općine Baška Voda za 2022. godinu s projekcijama do 2025. godine

Razdoblje savjetovanja: od 12.10.2021. do 11.11.2021.

Korisnik	Komentar	Datum	Status	Odgovor
TONI JURIŠIĆ	Poštovani, Ulica SRIDA (od Sorić-Eterovića -Jurišića do trga fra G.Cvitnovića , volat prema Divićima), jedna je od najstarijih ulica u mjestu-u samom centru. Potrebno je uklanjnje strujnih vodova koji se pružaju zračnom linijom od kuće do kuće, izmjena dotrajalih instalacija (struja, voda, telefon, kanalizacija), popločavanje navedene ulice kamenom uz postavljanje odgovarajuće rasvjete, te info tabla na min. tri jezika. Pitare i stare kamenice ukrašene našim dalmatinskim cvićem, ostaviti na trenutnim pozicijama. S poštovanjem, Toni Jurišić	25.10.2021. 21:49	-Prihvaćen	Sredstva su osigurana u prijedlogu plana proračuna za 2022. godinu pod kontom 32242 – tekuće održavanje i kontom 42149 – ostali nespomenuti građevinski objekti.
Tina Divić	Poštovani, želim Vam ukazati na problem ne postojećeg legalnog prelaska ceste D8, Jadranske magistrale u mjestu Krvavica. Mještani Krvavice, djeca, učenici, starije osobe svakodnevno prelaze cestu Jadranske magistrale u blizini autobusnog ugibališta vraćajući se iz smjera MA-ST ili obrnuto. Za vrijeme turističke sezone primorani smo objašnjavati gostima zašto nema legalnog, posebno označenog pješačkog prijelaza na ovom opasnom zavoju u Krvavici. Nažalost na tom potezu Jadranske magistrale događale su se već prometne nesreće. Predlažem ocrtavanje pješačkog prijelaza sa posebnom signalizacijom (crvenom bojom) poput onoga koji je ocrtan na Jadranskoj magistrali kod Baške Vode na putu prema Groblju Baška Voda i kapele sv. Josipa. Nadam se da će se radi sigurnosti naše djece, nas samih, ostalih sumješтана te turista i gostiju pronaći sigurno rješenje pješačkog prelaska Jadranske magistrale u sukladnosti sa strukom. Tina Divić, Krvavica	10.11.2021. 14:03	-Odbijen	Općina Baška Voda upravlja nerazvrstanim cestama na svom području. Predio za koji se predlaže izrada pješačkog prijelaza nalazi se na Jadranskoj magistrali, odnosno Državnoj cesti D8 koja nije u nadležnosti Općine Baška Voda.